

滨州今年1.9万名学生备高考

共设13个考点,652个考场,所有考场实行网上巡查

本报5月28日讯(记者 张爽 通讯员 杨宝剑 王蕾) 28日上午9点,滨州市招生考试委员会在滨州召开2012年全市普通高校招生统考工作会议,对夏季高考组织管理工作进行全部部署。据了解,高考从6月7日-9日举行,今年滨州市共有19647名考生在网报上报考普通高校,其中参加夏季高考的考生有19061名,共设13个考点,652个考场,所有考场实现网上巡查。

考试安全是统考工作中的第一要务,相关部门通过严密组织,严格管理,确保考试安全顺利实施和公平公正性。记者在会上了解到,近几年,滨州市国家教育考试考务管理与服务平台建设工程取得了突破性进展,高考保密室已经实现了网上巡查系统全覆盖,保密室硬件条件得到了加强,对试题保密工作提供了有效保障。在考试过程中,会有责任心强、办事认真的人员担任信号员和信号监督员,切实保证考试信号准确无误。同时,加强网上巡查系统的管理,考点网上巡查专用线路以外的所有网络必须切断,确保网上巡查系统不被其他人员破坏利用。

另外,考生会在考试前签订《诚信考试承诺书》,并组织广大师生认真学习新修订的《国家教育考试违规处理办法》,让考生真正树立起诚信为本的思想,自觉抵制不良信息的诱惑,摆正心态,文明应试,同时严厉打击涉嫌考试作弊的违法行为。

各个部门也会在高考期间为考试保驾护航。公安部门将加大警力投入,试卷的接送要配备警车押运;公安和交通管理部门将加强高考期间考点周围的交通管理,减少车辆噪音对考试的干扰,杜绝考生发生交通事故的发生;城管、环保、文化、工商管理等部门会集中清理

整治考点周边的建筑、娱乐、商贩造成的噪音污染,为考生创造安静的考试环境;卫生和食品监管部门对考生和监考人员食宿场所以及学校周边的饮食摊点,进行高密度的卫生检查,供电部门会对各学校用电、供电隐患,确保供电、用电通畅等进行认真检查,及时排除问题。同时,各考区、考点都会公布考风考纪举报电话,设立考风考纪举报信箱,可以对违纪舞弊行为进行举报。

赛京剧

27日,经过两天的激烈角逐,滨州市第二届京剧票友电视大赛落下帷幕,最终博兴县代表队的安保民,邹平县代表队的崔斌,无棣县代表队的崔宝磊和市直代表队的刘新光、刘金英等五人荣获金奖。

据了解,本届大赛是滨州市委、市政府为弘扬国粹艺术,传承优秀传统文化,深入落实建设文化强市举办的一项重要赛事。全市共有300多名票友、戏迷踊跃报名,最后83名选手进入复赛,其中年龄最大的81岁,最小的仅8岁。本届大赛邀请了山东省京剧院的专家作为评委,本着公平、公开、公证的原则评选出金、银、铜奖。

见习记者 杨硕 通讯员 曲晓伟 摄影报道



滨州经济开发区 >> 监控系统改造升级 学校安全全覆盖

本报5月28日讯(通讯员 吕利春 记者 张爽) 近日,滨州市经济开发区建成了以“信息化覆盖、智能化管理、人性化服务”为特点的校园安全信息平台,教育局设立信息中心和监控工作室,形成了“教育局有监控平台、学校有值班室、警卫室有监控员”三级联动监控体系。

据了解,滨州市经济开发区投入50万元对辖区所有学校监控系统改造升级,70个校级监控点全部与公安部门联网,形成了点面结合、人人参与、各负其责、密切协作的校园安全长效机制,为学生的健康成长搭建了严密的安全防护网。在办公室就可以了解到学校内师生生活活动情况,对学生在校安全提供了保障。

“我也想去当兵!”



5月28日下午4点,滨城区人武部与滨州学院联合开展大学生网上预征宣传动员暨政策咨询活动。作为滨城区人武部做好高校毕业生网上预征工作的一项重要内容,此次活动在滨州学院引起了很大关注。活动现场,滨州学院学生纷纷来咨询应征入伍情况。

通讯员 刚慎国 记者 于荣花 摄影报道

滨州职业学院 >> 心理咨询师进教室 与学生面对面

本报5月28日讯(通讯员 张岩峰 王同军 记者 张爽) 为进一步普及心理健康教育与咨询知识,帮助学生积极寻求心理援助。近日,滨州职业学院学工处心理健康教育中心,组织了心理咨询师与学生面对面活动,直接到班里帮助学生解决问题。

在心理咨询室值班的16位咨询师分5组,分期分批走进教室,讲述自己作为咨询师的成长故事和咨询方向、值班时间及联系方式,并对同学们提出的各种心理困惑,给予解答和说明。同学们对在学习、生活中遇到的困惑向专家寻求解决方法,而且表示很欢迎这种有益于心理健康的活动。建筑工程学院的一位同学说:“有时想去咨询室,可总不好意思,今天老师来到我们班,有些问题直接问就好了。”

遗失声明

投保人、被保险人牛世超丢失太平洋保险公司保单,保单号:AJINB62Z1-1911B024901B,车牌号:鲁CY9577,特此声明。

6月1日起黄渤海全面禁渔

今年国家对伏季休渔政策作出调整,刺网渔船开捕期提前一个月

本报5月28日讯(记者 孙珊 通讯员 张振东 陈松涛) 记者从滨州市海洋与渔业局了解到,为养护海洋生物资源,保障渔港渔船安全,2012年6月1日12时起至2012年9月1日12时,渤海和黄海水域开始全面禁渔。今年国家对伏季休渔政策作出调整,刺网渔船开捕期提前一个月。

28日上午,记者从滨州市海洋伏季休渔暨“安全生产月”活动启动仪式上获悉,今年是实施伏季休渔制度第十八个年头,伏季休渔,既有效保

护了渔业资源和海洋生态平衡,又保护了广大渔民的长远利益和渔区的和谐稳定。据了解,为了推进海洋渔业健康发展的需要,同时保障渔民民生持续改善的需要,今年国家对伏季休渔政策作出调整:刺网渔船开捕期提前一个月,即8月1日开始捕捞。

根据省的要求,所有应休渔渔船6月1日12时必须全部进港集中,并实行停、离港报告制度,休渔期间不得擅自离港或转移停泊地点。首先,伏季休渔期间所有应休渔船必须在船

籍港停靠。各县(区)局将做好宣传引导工作,确保所有应休渔渔船6月1日12时前回其船籍港停靠,凡未在6月1日12时前回船籍港停靠的,一律扣减当年度30%燃油补贴;6月15日12时前未返回船籍港停靠的,一律取消当年度燃油补贴。其次,休渔渔船休渔期间不得擅自离港或转移停泊地点。因避风等安全原因由县级渔业行政主管部门统一安排变更停泊地点的,不安全因素消除后,应立即返回原停泊地点。凡未经批准私自离开停泊地点的,扣减当

年度50%燃油补贴;三日内拒不改正的,取消其当年度燃油补贴。

滨州市今年将加大对“三无”渔船和从事捕捞养殖渔船等非捕捞渔船违规作业和渔船标识不规范行为的排查力度,一经发现,立即按照有关规定从严处罚,并责令其纳入管理。要加强与相关单位的联系,利用伏季休渔期间对渔船所有人、承包经营人的行为进行规范,逐项检查渔船是否符合规定要求,对不符合要求的限期进行整改。

滨州市出台《滨州市首席技师选拔管理办法》

市首席技师可推迟3年退休

本报5月28日讯(通讯员 张立群 记者 张凯) 企业对首席技师施行年薪待遇,首席技师可推迟3年退休、每年可带薪休假20天等内容将在近期变成现实。5月18日,《滨州市首席技师选拔管理办法》(以下简称《办法》)在市政府第2次常务会议讨论通过,拟于7月1日正式实施。

《办法》对首席技师的选拔范围、条件、待遇、责任和义务都做了明确规定。《办法》规定,在同等条件下,优先从年轻的技师、高级技师中选拔。滨州市首席技师是指工人队

伍中具有高超技能水平、良好职业道德、丰富实践经验、贡献比较突出,在全市本行业、领域中影响带动作用大、得到业内广泛认可的优秀高技能人才。

符合条件的自由职业者可参加首席技师的选拔。此外,具有良好的职业道德和社会公德,为所在单位和社会做出了重大贡献,在同行中享有很高声誉,及在各类技能比赛中获奖、有技术重大发明者也可参加评选。

对于首席技师的评选《办法》规定,滨州市首席技师每

年选拔10人,管理期限为3年,并实施动态管理。按照自下而上逐级推荐、专家评审、组织审定的程序进行。

市首席技师可享受医保补贴,可延迟退休时间。《办法》规定,建立补充医疗保险的用人单位应对市首席技师基本医疗保险个人负担的医疗费用给予适当补助;市、县(区)每年组织对高层次人才进行健康体检时,安排组织滨州市首席技师参加;所在企业和单位每年安排市首席技师为期20天的带薪休假;在管理期内,在企业需要、本人愿意的前提下可暂

不办理退休手续,管理期结束后达到法定退休年龄的,经本人申请,单位同意,市人力资源社会保障部门核准,可以推迟领取养老保险待遇,推迟的年限一般不超过3年。

滨州市人保局职业能力建设科工作人员介绍,《办法》的出台将会进一步提高技能劳动者的整体素质和社会地位,激励广大劳动者立足本职,爱岗敬业,学习成才,必将会在全社会进一步营造尊重人才、崇尚技能、鼓励创造的良好氛围,对全市高技能人才队伍建设起到积极的推动作用。

男科整形
二十年的男科
来自专业铸就
阳痿早泄

阴茎延长增粗280元
本院采用韩国纳米整形自身延长增粗术“通过松懈牵制阴茎的部分深筋膜,不添加任何材料延长至体外数厘米相应增粗,大幅度提高性功能,一次性治疗终身受益,不反弹,安全无痛苦,随治随走”

阳痿早泄的终点站260元
本院男科是本市唯一一家引进国际权威技术“选择性背神经阻断术”和“血流优化术”治疗阳痿早泄的医院。该微创技术是通过高科技技术系统,针对性纠正阴茎血流量,降低龟头超长敏感性,提高射精刺激阈值延长射精时间,一次性治疗阳痿早泄,手淫体虚,射精无力或不射精等,见效快,不复发,一次性解决,随治随走,微创无痛,疗效确切,恢复快,明显提高夫妻生活质量,特别是对顽固性早泄或久治不愈的早泄有特效

韩式包皮包茎80元
本院采用“无痛韩式包皮包茎整形术”电脑治疗仪精确定位,自动测量长度以“圆滑、美观、微创、无痛、不出血、不留疤、愈合快、可无需拆线、随治随走”等突破传统手术的优势

前列腺炎、湿疣疱疹 疫苗排毒280元
湿疣疱疹是一种性传播疾病,多好发于男女生殖器及肛周,初期为丘疹、小红点、水疱等传染性,复发率高,治疗不当易癌变。

本院采用国际前沿技术“基因埋植+疫苗排毒”用药一次见效,2-4小时亲眼目睹毒素排出体外,修复细胞,增强自身免疫力产生抗体。一般3-5天彻底治愈,有效攻克复发难题。
治疗范围:湿疣、疱疹、淋病、龟头炎、支衣原体感染、尿频、尿急、急慢性前列腺炎等男女泌尿性疾病,费用低治愈率高,可签约治疗。

电话:0543-3215181 3225377
地址:疑难病研究院黄河四路渤海九路十路之间路北二楼男科

广告订版电话: 0543-3262626